Ypok 3

dopmyJia KOpPeHiB KBaJAPAaTHOTO piBHsAHHA. Po3B'si3yBaHH4 3a1a4 i
BIIPAB.

[Minpyunuk - Mepansik "Anrebpa, 8 kimac", 2021 p

Biamosial JOMAaIIHBOrO 3aBIaHHS:

N2 635
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. . 9k 1 2
6) 405 7)1: -0,25 8)-2,5: 3 9L —12
10) 2 =1 11) KopeHiB HeMae 12)—4 + 2v7
) 6’ 3 1
N2 642

6114 a60-141-6.

[Ipuramgaemo, sik po3B's3yBaTH MOBHI KBaIpaTHI PiBHSHHSL:

Pieuauna suay ax®+bx +¢=0, ne x — 3minna, a, b, ¢ — uucaa, a # 0,
€ Kxeadpamuum.
dopmyna ajasa 0o0UHCICHHA KOPEHIB KBAJAPATHOTO PiBHAHHA:

X ,= , e D=b%2—4dac, D =0.

BukoHnalt ycHO:
1. Po3B’szkiTh piBHSIHHA:

a)x’ =25 6)4x’> =1 B) 3x’ =6;
r) (x -1 =25; ;) (x+2) =

2. 3aminiTh piBHAHHS PiBHOCIILHAMH 3BeeHHMH
KBAJIPATHUMH PiBHSIHHSIM:

a) 2x°-6x£10=10; - 6) 3x*-12x 13=0
B) 2x +0,5¢*—-1=0; 1) x’+x -7=0.

Bukonaii 3aBnanus:
Cknagy BCi MOXNMBI KBOAPATHI PIBHAHHA, KoedilLieHTaMM AKMX € uYucna:

a) 8; 2 ra —3:

6) 5; 1 Ta O:
O6uymcn1 AUCKPUMIHOHT KBOAPATHOrO PIBHAHHS.

a) x*-3x—-3=0;
D=

6) x*+4x+4=0;
D=

B) x2—x—-1=0;
D=

r) x*’-2x—-2=0;
D=

KoxHoMy pIiBHAHHIO MOCTAB Y BiAMNOBIAHICTE KiNBKICTb MOro KOPEHIB.

1 x*+T7x+10=0 A Opun Kopins

2 x*+10x+35=0 B [Isa wropeni

3 x*-2x+1=0 B Kopenie memae
4 x*-3x+2=0

Poss'soxkemo pazom N2634 (4)

4) (x — 6)* — 2x(x + 3) = 30 — 12x;
Cnouartky npurajgaemo (popMyiny KBajapaTa pi3HHIIL:
(a — b)? = a® — 2ab + b?

PO3KpI/I€MO AYKKH Ta IICPCHCCEMO BCC 3 HpaBO.l. YAaCTHUHU B J'IiBy. OTpI/IMa€MO:

Lt - fax +36 -2z -2 =30 - 122

~xt— ez + 1% +3 -30 =0

2 - —_— —_—

—~X -6 +§=0

x®+6z-6=0
D= 6% H) =36+ #_.
V& = Veo = 15 =

Z,2 - -'6’+ - 'i-%bf_f
’ o
/

Is = -:_______6'-}-1/”3“: -3¢ I’E‘

Lz = ’—-———-—6'2"‘”’);5_= -3-V75
Jotgnolisf’ -3 + /75,

Po3s'soxiTh camocriiino N2 634 (5).
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Poss'skemo pazom N2645 (2)

2) x2—x (V6 -1)-6=0;
(f"f) -IH(-J') G- .ffH-f-szé = 6+W6+1= [FMD
.;.

J—‘f‘ff*'{ﬂ _1%6::'”5

2
_Ve-1-(g+)_ (6-1-V6-14 _ -2 _
L= — 1 7 T 2 - L = ~f

T gnotigh: VG 1

Bukonaii camocririno N2645 (1)

Te=

2) JIoBeJIiTh, IO IpH Oy/Ib-IKOMY 3Ha9eHH1 3MIHHO]
3HA4YCHHS BHpa3y JI0/IaTHE:

) ia fh L1150) 2Y+7,
| 19
B) m’ —4m+51; T) P —26p+18'
Pl

Bukonaemo pazoM 3aBiaHHS a)
CrouaTky BUIIIMMO TTOBHUM KBApAT:

f +lm+tf)+;z (a+2)* + 1
(@+2)' 720, megi (4+*+ 770
Buxkownaii 0) - r) camocTiiiHO.

Bukonali BnpaBy
3HauIu napy

Po3sB'sakemo pazoM 3agauy:
653." 3ualifiTE TPH DOCIINOBHUX HelapHUX HaATYpPaJBHHUX YHca, SKIIL0
KBaJipaT meplioro 3 HUX Ha 33 OLNbIIMI 3a OJBOEHY CYMY APYIoro
Ta TPeThOoTO.

Hexaii nepire HemapHe HaTypaJbHE YHCIIO - X, TOA1 HACTYITHE HEMapHe Ynucio - (X +
2), nami - (x + 4).
CxitagemMo piBHSHHS:
2=2-(x+2+x+4)+33
Po3B'sxeMo 11€ piBHSIHHS:
x2 =4x + 12+ 33
x —4x—45=0

D= (H)*4-(-45)= 16+180= 196, Vg =14

-
¥z J;;/y 3, xz:Lz_I[ 2

Jpyruii KopiHb HE 33I0BOJILHSE YMOBI 337141, OCKUIBKH -5 HE € HATYpaJIbHUM
YUCJIOM.

OTtxe, mepiie HemapHe HaTypalibHe yucio - e 9, apyre 11, tpete - 13.
Bigmosias: 9; 11; 13.

Iliacymkn ypoxy

B sikoMy BHIIAAKY NPaBHJILHO 3HAHIEHO KOpeHi?

a) xPi2x 801139
243 1 5

xl,zzT» x1=—5, xz—_-E;

6) x*+2x-8=0, D,=2+8=10, x,,=-1++/10;

B) x* —4x-12=0, D,=4+12=16,
=2t x=6 x,—=2.

JlomaniHe 3aB1aHHSA:
[ToBTopuTH maparpad 3 . 19, Buxonatu BrpaBu N2646, 654.

JlonaTkoBe 3aBJaHHS:
Po3B'sxu piBHSIHHS

15) 0,1+ 0,03x2=0,17x; (O 16) 0,3y>+ 1,4 =-1,3y;

17) 2% 2x — 4 =0; () 18) »*—Bx-1=0.
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